
G E M E E N T E  D I L B E E K 

 

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN  

DE GEMEENTERAAD 

 

Zitting van dinsdag 23 december 2010 

 

Tegenwoordig : Michel Valkeniers,voorzitter, 

Stefaan Platteau, burgemeester, 

Jef Vanderoost, Carine Walravens, Rita Dedobbeleer, Marc De Meulemeester, 

Georges De Vliegher, Luc Deleu, Lies Vereecke, schepenen, 

Luc De Backer, OCMW-voorzitter-schepen, 

Jeanne Donvil-De Smedt, Jef Valkeniers, Guy Pardon, Jan Margot, Elke 

Zelderloo, Julien Sergoigne, Michel Dandoy, Walter Zelderloo, Willy Segers, 

Karel De Ridder, Bruno Steenput, Reindert De Schryver, Linsay Schoukens, 

Linda Janssens, Gerda Veldeman, Joëlle Van Duijfhuijs, Stijn Quaghebeur, 

Geert Hoogstoel, Sylvie Dujardin, raadsleden, 

Marianne Vanden Houte, secretaris. 

 

DE GEMEENTERAAD, 

 

De gemeenteraad, vergaderd in openbare zitting; 

Gelet op artikel 42 van het Gemeentedecreet; 

Gelet op het Wetboek van de inkomstenbelasting 1992 (WIB 1992); 

Overwegende dat in toepassing van de artikels 465 tot en met 470 WIB 1992, 

de gemeenten aanvullende belastingen op de personenbelasting kunnen heffen; 

Gelet op de omzendbrief voor opmaak budget 2010, waarin wordt gewezen op 

de mogelijkheid om deze belasting vast te stellen voor meerdere dienstjaren, tot 

en met 2013; 

Gelet op de financiële toestand van de gemeente 

BESLUIT: met 21 ja-stemmen ( Michel Valkeniers, Stefaan Platteau, Jef 

Vanderoost, Carine Walravens, Rita Dedobbeleer, Marc De Meulemeester, 

Georges De Vliegher, Luc Deleu, Lies Vereecke, Jeanne Donvil-De Smedt, Jef 

Valkeniers, Jan Margot, Elke Zelderloo, Julien Sergoigne, Walter Zelderloo, 

Willy Segers, Bruno Steenput, Reindert De Schryver, Linsay Schoukens, Linda 

Janssens, Stijn Quaghebeur ) bij 7 onthoudingen ( Guy Pardon, Michel 

Dandoy, Joëlle Van Duijfhuijs, Gerda Veldeman, Geert Hoogstoel (de fractie 

Vlaams Belang met de motivering dat het budget niet gekend is), Karel De 

Ridder, Sylvie Dujardin (de fractie Groen!-sp.a-spirit met de motivering dat het 

bestuur met meer middelen performanter kan presteren). 

ARTIKEL 1.- Voor de aanslagjaren 2011 tot en met 2013 wordt een 

aanvullende belasting gevestigd ten laste van de rijksinwoners die belastbaar 

zijn in de gemeente op 1 januari van het aanslagjaar. 

ARTIKEL 2.- De belasting wordt vastgesteld op 5,5 % van het volgens artikel 

466 van het Wetboek van de inkomstenbelastingen 1992 berekende gedeelte 

van de personenbelasting die aan het rijk verschuldigd is voor hetzelfde 

aanslagjaar. Deze belasting wordt gevestigd op basis van het inkomen dat de 

belastingplichtige heeft verworven in het aan het aanslagjaar voorafgaande 

jaar. 

Openbare zitting 

 

 

 

Financiële dienst : 

Nr 484.112: 
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ARTIKEL 4.- De vestiging en de inning van de gemeentelijke belasting zullen 

door het toedoen van het bestuur der directe belastingen geschieden, 

overeenkomstig de bepalingen vervat in de artikelen 466 e.v. van het Wetboek 

van de inkomstenbelastingen. 

ARTIKEL 5.- Overeenkomstig artikel 186 van het Gemeentedecreet wordt dit 

belastingreglement bekend gemaakt via aanplakking.  

ARTIKEL 6.- Overeenkomstig artikel 253, §1, 3
e
 van het Gemeentedecreet 

wordt dit reglement overgemaakt aan de provinciegouverneur. 


